

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

(號二七一第卷九十一第紙聞新) Thursday March 16 1978 (Vol 172 No 39 Page 1)

意大利前總理今晨突被綁架

恐怖份子輕機殺衛士警員司機

(倫敦路透社電) 意大利基督教民主黨領袖艾度摩路(前任意國總理) 今晨被綁，一衛士一司機及兩警員均被綁匪槍殺，另一警員已重傷昏迷。綁匪電告意大利新聞社，自稱為「意大利赤衛軍」(原譯稱為「赤衛旅」)。該組織是意人聞名恐懼失色之最恐怖份子，一向以刦殺要人出名。

基民黨是意國最大政黨，摩路曾出任總理五次，是現任基民黨領袖，亦是總統候選人。

摩路今晨九時十五分乘座車赴國會途中，在羅馬市區中心希爾頓旅館附近，被四名暴徒用手機槍掃射，當時殺死司機及一名衛士，並射殺護駕之兩名警員，重創一名，然後刦去摩路，飛車馳去無蹤。

意國赤衛軍尚未提出其勒索條件，警方推測可能將要求釋放囚禁兩年之赤衛軍創立人卅七歲大學生羅斯奧。該人原係一旅館看門僕僕，在一九六九割立赤衛軍，現他正與十四名同黨在土倫市監獄判。

意大利總統李奧尼及總理安德里奧·薩利尼及各黨派領袖均表示憤怒

地召開緊急國會會議，商討營救之策。

摩路昨在羅馬市區中心希爾頓旅館被綁，均要求政府緊急營救摩路及嚴厲制裁該等恐怖份子。

該赤衛軍創立之成員大部份係土倫多大學社會系學生，起先試切富人勒索金錢，其領袖於一九七四年羅斯奧被捕候判。以後該黨即改為劫掠屠殺，赤衛軍又打殺審判之法官班瑪，使審判

猶太人。一九七五年羅斯奧之妻馬嘉烈達領袖責，均要求政府緊急營救摩路及嚴厲制裁該等恐怖份子。

摩路昨在羅馬市區中心希爾頓旅館被綁，均要求政府緊急營救摩路及嚴厲制裁該等恐怖份子。

中國太空人尚有待

錢三強主持科學會

(北京法新社電) 中國全國科學大會定後日(十八) 在北京舉行，由著名

人上去太空？ 錢三強答說目前尚無此可能，他說當前中國之科學仍落後於先進

世界水平一二十年，但是中國科學家會努力趕上，希望在公元二零零零年可趕

上世界某些科學之水平。

錢博士說：中國現時在生物數學與

地質學方面已很進步。科學發展之優先

項目，將包括農業科技、能源、核子電能、有機及生物科學、電子計算、雷射學、太空研究、高能物理等等。但

他拒絕回答中國是否已建有核能發電廠

能，有機及生物科學、電子計算、雷射學、太空研究、高能物理等等。但

羅馬發現太古文字

錢三強主持科學會

(羅馬美聯社電) 荷蘭考古學家史

貼比在羅馬東南之拉丁那與施士丁那兩

地之間沙之琴古城內，發現一個卅五寸

七寸闊之古代石板，上刻有古代文字

，較拉丁文字更古老，其年代在羅馬共

和國之前大約二千五百年(合計約三千

個是八年計劃，另一是廿三年計劃。

記者問及中國是否有可能發射太空

人上去太空？ 錢三強答說目前尚無此可

能，他說當前中國之科學仍落後於先進

世界水平一二十年，但是中國科學家會

努力趕上，希望在公元二零零零年可趕

上世界某些科學之水平。

錢博士說：中國現時在生物數學與

地質學方面已很進步。科學發展之優先

項目，將包括農業科技、能源、核子電

能、有機及生物科學、電子計算、雷射學、

太空研究、高能物理等等。但

他拒絕回答中國是否已建有核能發電廠

能，有機及生物科學、電子計算、雷射學、

太空研究、高能物理等等。但

他拒絕回答中國是否已建有核能發電廠

能，有機及生物科學、電子計算、雷射學、

太空研究、高能物理等等。但

他拒絕回答中國是否已建有核能發電廠

能，有機及生物科學、電子計算、雷射學、

瓜國總統正式上任

(瓜地馬拉美聯社電) 瓜地馬拉國

政府將特准東京市府發行公債二

千三萬元，暫時解困。

(紐約美聯社電) 紐約市府今年財

政赤字四億五千七百萬元，將請求聯邦

政府准許發行公債彌補，及請各大銀行

收購。紐約市財政危機已進入第三年。

，兩對黨之自由黨與基督教民主黨合

，獲十三席。

加將設漁業海洋部

(渥太華加新社電) 漁業部長利伯

謂：政府將向國會建議，成立一個漁

業兼海洋部，負責漁業資源及海洋研究

，國總統嘉斯亞將軍當選就任為瓜

國總統。嘉斯亞之保守黨獲六十四席

，兩對黨之自由黨與基督教民主黨合

，獲十三席。

以色列被各國指責

(聯合國美聯社電) 以色列參謀總

長顧將軍昨晚宣稱，以色列已經達成肅清

以色列航機一架，在飛往華沙途中，今

晨七時墮落於保國西北，機上七十三人

死亡。

以色列空軍停泊在以色列。

以色列空軍停泊在以色列。

教會不滿經濟政策

(渥太華加新社電) 全加十大教會渥太華

教會明日集會不滿經濟政策

，將批評政府經濟政策不公不善

債行新利高

(雲市加新社電) 行新利高

行新利高

行新利高

行新利高

行新利高

行新利高

<